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Punce, kle smo štirje tipi, rabmo torej osem bejb,
eno za ostale sedem zame za na dejt!
Heeeeeej, ste že slišal za Drobizzla,

avto povhn bejb in tank povhn dizla, nima smisla.
Zato mi dej bejbe in pozabi na respect,

visok sm k Jordan težji sm k Shaq,
gravitacija pomaga da nkamor ne zbežijo,
Tok težek da se vse okol mene zavrtijo.

K planeti, k vino boljši z leti ...
Debel emsi, k se zna ukvarjat z dekleti.

Spet si tm, kjer te je hočm met,
če ni doma placa, vzem kluče za u klet,

Drobižek je u izi, tko da valda da se,
lavfiva u klet izmenat fuk face,

naj ti Klemen reče kera bla si tale tedn.
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

Ti, naslednja si na vrsti, mene že srbijo prsti
in komaj čakam, tebe mene, naju dva,

dobro vem, všeč ti je, če po rit naspenkam te
in komaj čakam, tebe mene naju dva.

Božam te po vratu, tko k bad madafaka,
kaj je zdej punca, a je v zraku mal vlaga?

Te izzivam in pozivam, dej zapri oči,
mel so te že fantje, a ne še zapeljivci.

V glavi poka ga refren; rad mam predigro
in igro potem, glasbo, rože, saten, a mi tudi ni problem,

da te stresem, jutr čutla več ne boš kolen (vem)!
Ne še, nej te mal odnese, ko te strast premaga,

a lahko upreš se?
Čutm k odpneš me, čutš k odpnem te

in z tamo grem ke, da se dereš vzem me.
Damn je, s tabo kle hudo tamala

in zjutri cela soba po nama bo dišala,
klele je nagrada in ti si nagrajenka,

veš kaj je najlepš? Kaj?
Da greva lahk še enkrat.

Takoj k te zagledu, vedu, da si uredu,
bejbi, js pa ti u medu, me čutš, na uho povedu,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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se nasmehnu te pogledu u oči in se zavedu,
da bi z mano dons dotaknla zvezdice se na nebu,
znebu vseh te bom skrbi, ej sprost se, zaupi mi,

prepust se vsm užitkom fantazeriva skupi,
ob sveči k gori ob postli naj aroma tli,

naoljo tvojo lepo kožo moji čudežni prsti,
dons si ti na vrsti, da z mano dožviš vse,
k kdaj si si želela in spoznaš še neki več,

kemija med nama je taprava, u temu je keč
pa še znanje k mam te zabava, da hočš še,

še dotikat se me, energijo čutt u seb,
met kurjo polt k hoče, da noč se končala neb,

uživat multiple vzdihvt mi ljubiš me,
se dotaknu tvoje duše, ker zbodu u srce sm te.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


